

家書

弟兄姊妹大家好!我信主很多年，但一直沒有返教會，大約 2015 年一次乘升降機遇到街坊，她見我掛十字架的脛鍊，問我是否有信耶穌，因她剛聘請一位印尼女傭，想請我為她翻譯，所以開始熟絡，我來港那麼多年因不識香港教會，又沒有朋友，不知返那間教會好，因懼怕入錯教會，所以沒有返教會，她就邀請我返她的教會，自從那日她就帶我返牛頭角鴻圖中心的教會。

2016 年 10 月教會返回旺角堂崇拜，我就在旺角教會聚會至今，我很高興，教會每周三上午有樂齡團契，一起唱歌讚美主，一起讀聖經，有牧者講解聖經教導，讓我更有興趣認識神，信主那麼多年，一直沒有如此系統性讀聖經，在小組中促使我回家常上網聽不同的聖經知識，若有不明白的，就回教會問牧者，可一起討論分享、祈禱交託神，得益不少，團契後還可以一起飲茶，傾談多麼歡樂！七年來讓我信仰更堅定，專心仰望神，交託祂，依靠神。

這些年間讓我更體會到需要倚靠主，甚麼事就都可解脫，心中就有平安和喜樂，參加樂齡小組，學習聖經真理更多，知道神想我做一個基督徒應如何生活，榮神益人，若不知道，神會藉著聖經的話語幫助我如何做。在我晚年中能認識主更多，是最大的感恩，另能認識弟兄姊妹，一起到教會參加聚會，敬拜神是何等祝福，感謝主！

蔡春賢(梁太)

2023/11/19